



МИНСТРОЙ РОССИИ

Участникам московского этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства НАКС «Лучший сварщик России»!

Приветствую вас на открытии московского этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства НАКС «Лучший сварщик России».

Конкурсы профессионального мастерства активно способствуют популяризации профессии сварщика, становятся площадкой для внедрения новых технологий, а также обмена опытом между специалистами различных предприятий и учреждений. Конкурс, посвященный сварочному делу, является признанием труда рабочих, именно здесь появляется уверенность в том, что отечественная школа сварочного дела всегда будет примером высокого качества и надежности.

Благодаря мастерству сварщиков создаются объекты, определяющие облик России и обеспечивающие комфорт и безопасность наших граждан. За каждым швом стоит прочность мостов и зданий, безопасность жилья, именно поэтому сварочное дело по праву считается одним из самых ответственных и уважаемых.

Уверен, что конкурс «Лучший сварщик России» станет не только важным этапом профессиональной жизни участников, вдохновит и подарит чувство гордости за выбранный путь, но и знаковым событием для строительной и жилищно-коммунальной отраслей страны.

Желаю каждому из вас показать достойные результаты. Всего самого доброго!

Министр

И.Э. Файзуллин